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Ata da Quinta Sessgo Extraordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos trinta de
novembro de doin mile vince e um, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal,
localizada no Ediflcio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade
Presidents Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes. Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose
Cecon. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texts Bf blico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente
convidou o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior para proferir o seguinte
texto: Livro do Profeta lsaias Capitulo 48 - versiculos 17-19 "lsto diz o
Senhor, o teu libertador, o Santo de Israel: Eu, o Senhor teu Deus, te ensino
coisas ateis, te conduzo pele caminho em que andas. Ah, se tivesses observado
os meus mandamentosl Tua paz teria fido coma um rio e tua justiga coma as
ondas do mar; tua descend6ncia seria homo a arena do mar e os Hllhos do teu
ventre coma os graos de areia; este nome nio teria desaparecido nem teria sido
cancelado de minha presenga."A seguir, o Sr. Presidents determinou para que
todos registrassem suas presengas nos terminals eletr6nicos, constatando os
senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Teller de Menezes. Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio comunicando a todos que a mesma fora previamente convocada
para que a Casa deliberasse sobre as seguintes mat6rias: Em Unica Discussio:
1. Projeto de Lei n ' 053/2021, do Executive Municipal, que disp6e sabre o
plano plurianual do Municlpio, para o periodo de 2022 a 2025. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art.50, $ 1', Vlll do R.I.); A seguir, foi feita a
leitura do Parecer da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e
Contabilidade. Em discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada
Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei n ' 061/2021, do Executive Municipal,
que disp6e sobre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e execugao da lei
orgamentaria para o exercicio Hinanceiro de 2022, e da outras provid6ncias
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, $ 1', Vlll do R.I.). A seguir,
foi feita a leitura do Parecer da Comiss8o Permanente de Orgamento, Finangas
e Contabilidade. A seguir, em discussio pediram a palavra os Srs. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de Camargo, Silvio Luiz Telles de
Menezes e Alonso Lopes da Silva. A seguir, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos. 3. Projeto de Lei n ' 075/2021, do Executivo
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Municipal, que Estima a Receita e axa a Despesa do Municfpio, do Servigo de
Aqua e Esgoto SAE e do Funds Especial de Previd&ncia Social dos
Servidores Ptlblicos -- RPPS, para o exercicio de 2022. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art.50, $ 1', Volt do R.I.). A seguir, foi feita a
leitura do Parecer da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e
Contabilidade. Em seguida, foi apresentada polo Sr. Jose Munoz a seguinte
Emenda Modificativa: Remanqa-se R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil
reals) do 6rgao Cimara Municipal-- unidade 01.51 da dotagao Manutengao das
Atividades Legislativas - 01.51.02.01.031.0001.2001, cod. Ficha lO --
33.90.39-00 0utros Servigos Terceiros Pessoas Juridical e aloque-se na
Secretaria de SaQde 02.14.01.10.301.0069.2508 na dotagao Manutengao de
Servigos de Sa6de -- 3.1.90.11.00 Vencimentos e Vantagens Fixas Pessoa
Civil, visando assim dar suporte orgamentario a Secretaria de SaOde. Eln
seguida, em discussio a Emenda, pediram a palavra os Srs. Jose Muniz, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pro6ncio, Wanderley Teodoro Filho,
Alonso Lopes da Silva, Francisco de Souza Campos, Jose Munoz, Erivelton
Marcos Pro6ncio e Alonso Lopes da Silva. A seguir, em votagao foia referida
emenda rejeitada por lO (dez) votos contrarios, sends 02 (dais) votes
favorfveis dos Srs. Jose Muniz e Cristiano Jose Cecon. A seguir, em discuss5o
o proleto de lei(Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297,
1, "a") pediram a palavra os Srs. Jose Munoz, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Alonso Lopes da Silva, Jose Munoz, Ana Paula Espana de Souza Muniz,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos
Pro6ncio. Cristiano Jose Cecon, Romilson Nascimento Silva e Wilian Barbosa
do Morrinho. Em seguida, em votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos,
cada Vereador (art. 297, 1, "a"), roto mesmo proyeto de Lei n ' 075/2021
aprovado por unanimidade de voids.Terminada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente encerrou a sessgo. Para votagao delta Ata acompanha relat6rio
impresso peta sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta Cimara
Municipal de Jaguariana, contendo todas as informag6es da presents sessio. Ao
final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e
Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
maid havendo a tratar. lavreia oresente ata ain.lida e achava conforms, vai
devidamente assinada.
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